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ПРОГАРМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ В ОБЛІКУ
Демчук О.М., к.е.н., доцент,

Таврійський державний агротехнологічний університет

Вступ. На сьогоднішній день неможливо представити бухгалтерський облік 
без застосування програмного забезпечення та використання комп’ютерних 
інформаційних систем в обліку. Обрання правильного та зручного програмного 
забезпечення є запорукою успіху ведення бухгалтерського обліку, прийняття  
правильних управлінських рішень, формування правильної, достовірної 
інформації для зовнішніх та внутрішніх користувачів.

Автоматизація та впровадження інформаційних систем бухгалтерського 
обліку в сучасних  економічних умовах є на сьогодні одним з найбільш важливих 
завдань більшості підприємств України. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питанням забезпечення та 
використання в обліку комп’ютерних систем та програмного забезпечення  
приділяють увагу такі вчені, як: Івахненков С.В., Козак М.І., Огійчук М.Ф., 
Царенко О.М., Клименко О.В., Коркушко О.Н., ін.

Зокрема, Огійчук М.Ф. вважає, що якість бухгалтерської програми суттєвим 
чином залежить від таких чинників, як зручність і швидкість введення інформації 
в комп’ютер і можливістю маніпуляції раніше введеною інформацією [4, с. 53]. 
Царенко О.М. зазначає, що з введенням міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку питання складання та надання фінансової звітності стали більш жорстко 
регламентуватися, що обумовлює необхідність перегляду цілого ряду 
концептуальних підходів до розв'язання проблем автоматизації багатьох 
облікових і управлінських процедур всередині організації [1, с. 65]. На думку 
Івахненкова С.В., «застосування комп'ютерів змінює зміст та організацію праці 
облікового персоналу: зменшується кількість ручних операцій з обробки 
первинних документів, систематизації облікових показників, заповнення регістрів 
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та звітних форм; облікова праця стає більш творчою, спрямованою на організацію 
й удосконалення обліку» [2, с. 3]. Клименко О.В. вважає, що використання 
комп’ютерних облікових програм дозволяє підвищити оперативність ведення 
обліку, збільшити рівень його деталізації, посилити контроль за достовірністю та 
правильністю облікової інформації на всіх етапах її обробки [4, с. 7]. 

Проте не дивлячись на велику увагу, що приділяється дослідженню цих 
проблем, багато питань залишається не вирішеними. Оцінити існуюче програмне 
забезпечення для бухгалтерського обліку в Україні.

Результати дослідження. Питання вибору облікової системи рано чи піно 
постає на кожному підприємстві. І пошук правильної відповіді на нього може 
виявитися більш складним, чим здається. Вже давно зрозуміло, що жодне 
підприємство не може обійтися без бухгалтерської програми, а от якій саме 
віддати перевагу – питання.

Сьогодні будь-яка облікова система є не просто інструментом формування 
звітності, а джерелом інформації, аналіз якої дозволяє керівнику підприємства 
відстежувати тенденції та ухвалювати обґрунтовані управлінські рішення.

Користувачами облікової інформації є:
1. На першому етапі це виконавці (бухгалтера, касири), які вносять первині 

документи в программу.
2. На другому етапі накопиченим масивом даних користуються різні відділи 

самого підприємства ( планово-економічний відділ, фінансовий відділ)
3. На третьому етапі даними бухгалтерської системи(програми) 

користуються керівні органи.
Як же правильно обрати необхідну програму? Безліч розробників 

пропонують скористатися їхніми програмним забезпеченням для ведення 
бухгалтерського обліку. Користувачі вже давно по достоїнству оцінили переваги 
автоматизованого документування. І тепер кожне підприємство має потребу у 
власному інструменті для роботи. Як вибрати з усього різноманіття саме те, що 
дійсно буде корисним?

Якісні програми для ведення бухгалтерського обліку повинні виконувати 
безліч функцій. У першу чергу це такі операції:

збір та реєстрація первинних документів;
проведення розрахунків;
аналіз законодавчих статей;
складання реєстру господарських операцій;
заповнення усіх форм бух. звітності;
робота з основними пасивами та активами підприємства.

При виборі слід спиратися і на потреби організації. Якщо це малий або 
середній бізнес, бухгалтеру буде достатньо програми із заздалегідь 
встановленими настройками і схемами, які не змінюються. Для найкращої 
оптимізації утиліт на окремих підприємствах рекомендується звернути увагу на 
налагоджувані версії.

Безкоштовне програмне забезпечення. Програма реформування 
бухгалтерського обліку передбачає використання підприємствами різних методів 
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формування звітності. У зв'язку з цим виникає потреба в кількох видах програм 
залежно від форми організації юридичної особи. Виконати деякі завдання 
бухгалтерського об ліку допомагають безкоштовні програми. Необхідно 
розуміти, що серед них немає комплексного рішення для автоматизації всіх його 
галузей. Вони не є універсальними. І створені лише для певних видів діяльності і 
завдань. Безкоштовне програмне забезпечення для бухгалтерського обліку може 
бути дуже корисним для вирішення певних проблем (особливо для податкової 
звітності), а також послужить прекрасним помічником для невеликих 
підприємств.

Платні програми для бухгалтерського обліку. Автоматизація 
бухгалтерського обліку проводиться для збільшення ефективності роботи 
співробітників і поліпшення контролю за фінансовою та господарською 
діяльністю підприємства. Грамотно організований облік, безсумнівно, позитивно 
позначається на управлінні підприємством і його розвитку. Як правило, кращі 
комплексні системи для його ведення за допомогою програмного забезпечення є 
платними ліцензованими продуктами.

Отже, будь-які програми для ведення бухгалтерського обліку при 
правильному впровадженні здатні поліпшити ефективність роботи і діяльність 
підприємства. Не можна не відзначити і значення бухгалтерських для 
управлінських потреб: можна скласти будь-яку, що вимагається, форму звіту на 
підставі вже наявних у базі даних за лічені хвилини.

Висновки. Застосування комп’ютерних технологій в обліку сприятиме 
швидкому обробленню інформації, своєчасному представленню її керівному 
персоналу підприємства та прийняттю, на її основі, ефективного управлінського 
рішення.
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